

Ко всем рабочим, работницам, инженерам, техникам и служащим социалистической промышленности и транспорта

(Обращение коняков шахты Центральная-Ирмино имени Сталина города треста «Сервоуголь»)

Дорогие товарищи!

Через полтора месяца страна будет отмечать славную дату — пятилетие всенародного сталинского движения. Эта годовщина войдет в историю как одна из самых славных страниц победоносного шествия социализма, знаменательных успехов в освоении богатств техники, роста производительности труда и благосостояния советского народа. Родились новые формы сталинского движения — многостаночное обучение, повышение профессий, а у нас, горняков, кроме этого, строгая работа в забое.

Ярким примером того, как растут успехи социалистической промышленности является наша шахта. В 1934 году мы добывали за сутки 860 тонн угля, из них механизмами только 420 тонн. Сейчас шахта дает 1650 тонн, но до сих пор механизмы только 420 тонн. Сейчас шахта дает 1650 тонн, но до сих пор механизмы только 420 тонн. Сейчас шахта дает 1650 тонн, но до сих пор механизмы только 420 тонн.

Добыча угля росла благодаря непрерывному освоению шахты техникой, все лучше ее использовалось. Но еще закончилась добыча сейчас добывается отбойными молотками. Пять лет назад на шахте было 2 электровоза, сейчас их 14. Таких машин, как перегружатели, тогда совсем не было, теперь их на шахте 8. Намного увеличилась мощность компрессорной и электрической хозяйств.

Непрерывно улучшались материально-бытовые условия, рос издательский тираж журналов. В 1934 в средней зарплате забойщика наша шахта составляла в месяц 262 рубля, теперь — 795 рублей. Неувязным стал шахтный поселок. Он превратился в горняцкий город. Ирмино. В нем построены две школы, четыре больших магазина, поликлиника, два детских яслей, родильный дом, стадион, дом физкультурников, прокатка 8 километров травяного пути, связывающего Ирмино с городом Серго, выстроены пионерский клуб, радиоузел, звуковое кино, много прекрасных многоэтажных квартир, дождик. Дороги и тротуары покрылись асфальтом. Работят парки и скверы. Сооружен водный бассейн. И так не только у нас, но и во всех остальных шахтах и всех остальных предприятиях.

Вырос уровень производительности-технической промышленности. За это пятилетие многие горняки стали техниками, инженерами, многие, оучаясь в учебных

комбинате шахты, получив техническое образование.

Все мы переживаем сейчас необычайные дни боевого патристического покая. Являя за Западной Украиной и Белорусией небезопасные для коммунизма уже навсегда задело над родными землями Бессарабии и Северной Буковины. Только благодаря мудрой и мирной политике партии, правительству великого Сталина и нескрупулезной мощи нашей родной Красной Армии народы Бессарабии и Северной Буковины освободились из-под гнета румынских бовр, капиталистов и вошли в составную семью народов СССР.

Большие полонцы человечества вступили во вторую империалистическую войну.

Народы Советского Союза мирно трудятся под знаменем доброты Красной Армии, которая на Хасане, Халхинголе, и особенно на Карельском перешейке показала свою выучку и нескрупулезную мощь. На возросшую военную опасность нашей страны, наша интеллигенция отделила удлинение рабочего дня и недели, чтобы изложить Красная Армия и Военно-Морской Флот великие победы нашей страны, послать пушек, кораблей, чтобы еще более крепким стало наше народное хозяйство.

Советские люди с величайшей радостью стали рваться, но только сила не может остановить капиталистических хищников от попыток вторгнуться в наш дом, нарушить наш мирный труд.

Именно, как никогда, мы должны полностью затруднить свое рабочее время, чтобы все 480 минут трудового дня были высокопроизводительными, чтобы полностью был использован свой государственный резерв. Дополнительно час работы и переход на 7-часовую рабочую неделю дадут возможность каждому предприятию значительно увеличить выпуск продукции нашей страны: больше чугуна, больше угля, металла, нефти, машина, тем самым обеспечивая укрепить хозяйственную и военную мощь нашей родины.

У нас в шахте переход на 7-часовую рабочую неделю дает ежесуточный прирост добычи угля на 211 тонн. Когда товарищ Сталин с трибуны XVIII съезда партии поставил задачу в ближайшие 10—15 лет пре-

гнуть в экономическом отношении самые передовые капиталистические страны Европы и Америки, то весь советский народ ответил на это широким разворотом социалистического соревнования, давая ему имя Третьей Сталинской Пятилетки. Каждый рабочий-коллектив, каждый трудящийся в отдельности брал тогда на себя в этом соревновании почетное обязательство стахановским трудом ускорить на мировой арене победу социалистической экономики над капиталистической.

Мы вступили тогда в соревнование с коллективом старшей в Донбассе горняцкой шахты «Кочегарка». Свои обязательства мы выполняли честно. После успешной работы в прошлом году наши досрочно выполнил полугодовой план 1940 года. Ежедневно перевыполняли производственные задания сейчас.

С переходом на удлиненный рабочий день и семидневную рабочую неделю обязательства соревнующихся коллективов и всех соревнующихся рабочих, инженеров, техников и служащих устарели, стали неактуальными. Они уже не отвечают новым условиям работы, новым нашим задачам и возможностям. И себе мы обязаны предъявить теперь более повышенные требования. Всем нам нужно с персиотреть свои обязательства и социалистическое соревнование в сторону повышения. Новый социалистический договор должен отражать нашу волю и стремление давать стране больше продукции, больше продукции, чтобы народное хозяйство было полностью обеспечено всем необходимым.

У себя в шахте мы уже приступили к этому большому делу. Подает наших возможностей, чтобы шахта может к 20 августа выдержать 8-месячную программу, да к концу 5-го годовщины сталинского движения 16 тысяч тонн угля сверх плана. В соревновании с шахтой «Кочегарка» мы брали на себя

По поручению двух тысяч горняков шахты Центральная-Ирмино имени Сталина треста Сервоуголь: А. СТАХАНОВ, М. ДОКАНОВ, Д. КОНЦЕЛАВ, М. ИТАНОВ—секретарь СЕРГОВСКОГО горняцкого отделения К. ПЕРОВО—секретарь шахты имени Сталина, секретарь Б. ОЖОГОВ—данный инженер, Х. БАЙБИКОВ—секретарь парторга, В. КУРЬЕН—председатель шахтного комитета, организатор комсомольской работы С. ПЕРОВО—секретарь комсомольского отделения С. П. ШАХОВ—изыскатель участка, организатор С. ШИШЕНКО—изыскатель участка, организатор С. СИНЦОВСКИИ, М. ЕРШКОВ, М. ОКОРОКОВ, М. МАХМУДОВ, Я. И. ДИШЕНКО, М. ЮШЕНКО, В. ПОНОМАРЕВ, С. БУРЖИСТРОВА, А. АНДАНОВА, Я. ПОПОВ.

обязательство выдержать годовую программу к 12 декабря, но сейчас мы взяли самую существенную поправку—годовой план обнуем, а за кончить к 20 ноября.

Давайте же, товарищи, отметим пятилетие всенародного сталинского движения новым ростом производительности труда в стране, расширением рядов стахановцев и ударников.

Мы предлагаем всем трудящимся Советского Союза, всем рабочим, инженер-техникам, служащим, особенно угольщикам, чей долг стране еще велик, последовать нашему примеру и приступать сейчас же к всеобщему массовому пересмотру своих обязательств в социалистическом соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Мы предлагаем сделать девятый годовщины сталинского движения днем первой всеардовой Пятилетки, выпонения этих новых обязательств шахтаниям, заводам, фабрикам, каждому трудящемуся. Всеардовой Пятилетки, выпонения этих новых обязательств шахтаниям, заводам, фабрикам, каждому трудящемуся. Всеардовой Пятилетки, выпонения этих новых обязательств шахтаниям, заводам, фабрикам, каждому трудящемуся.

Друзьям стахановским трудом, беспощадной борьбой с дезорганизаторами производства сделаем нашу родину еще более могущественной в военном и хозяйственном отношении. Мы несомненно не сомневаемся в том, что наш пример найдет у всех горняков деловой отклик.

Да заржавеет победоносный рабочий класс страны социализм!

Да заржавеет наша советская интеллигенция!

Да заржавеет великая партия Ленина—Сталина!

Да заржавеет отец сталинского движения, наш друг и учитель первый Герой социалистического труда СССР, родной и любимый товарищ Сталин!



Профиша конструктора перевода космонавта А. И. Ракина, переводчица на производств по на которых закончилось, Среднеуральского металлургического завода, Юго А. Берман.

Фото-Клише ТАСС.

ИСТОРИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ЛИТОВСКОГО И ЛАТВИЙСКОГО СЕЙМОВ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ЭСТОНИИ

22 июля литовский сейм единогласно принял декларацию об объявлении земли всенародным достоянием, т. е. государственной собственности.

«Все земли», говорится в декларации, — находившаяся под властью трудящихся крестьян, а равно и земель, которая будет передана государством безземельным малоземельным крестьянам, закреплены в бесспорное пользование трудящихся крестьян. Всекие попытки посягнуть на личную крестьянскую собственность явл против воли трудящихся крестьян и поэтому не будут разрешены колхозов будут разрешены на картах, как личные во вред интересам государства и народа».

Декларация об объявлении земель всенародным достоянием принята также латвийским сеймом и Государственной Думой Эстонии.

Народный сейм Латвии и Государственная Дума Эстонии постановили также провозгласить национализацию крупных торгово-промышленных предприятий и банков. Все крупные торгово-промышленные предприятия и банки, основанные на собственности иностранных и иностранных народов Литвы Латвии и Эстонии. (ТАСС)

Листопрокатчики продолжают развешивать соревнования

ВОЙНА ГЕРМАНИИ И ИТАЛИИ С АНГЛИЕЙ

По германским сведениям, с 18 по 21 июля германские самолеты совершили 4 захода на аэродромы в районе городов и деревень восточной Франции, которые возмездием сбили 30 тысяч тонн. Потери англичан и голландцев составили 69 самолетов. Германские самолеты успешно бомбардировали Англию, аэродромы, которые обслуживают и приписанные предприятия.

Англические самолеты продолжают бомбить военные и промышленные объекты в Германии, Франции, Бельгии и Австралии. По сообщениям австралийца Рейтер, с 18 июня—тогда начался налет германской авиации на Австралию в широком масштабе—сбито 146 германских самолетов. С 18 июня по 18 июля в результате германских бомбежек Австралии уничтожено 300 человек и 479 строения.

В бассейне Средиземного моря идет борьба между английскими и итальянскими морскими, воздушными и сухопутными силами. В районе острова Крит австралийские корабли потопили итальянский крейсер «Бартоломео Колеони».

К Англо-Японскому соглашению

Все китайские общественности и печать продолжают осуждать Англию, заключившую Англо-Японское соглашение о прекращении переезда из Бирмы в Китай. «Ежедневный журнал», который издается в Англии, привел следующие требования, указывает газета так: «Другими словами, Китайская Республика должна быть признана независимым государством в Восточной Азии. Англия должна понять, что Япония может и должна вернуть себе свои права на этот участок азиатского материка».

Китайские правительственные органы продолжают строительство железной дороги Юаньши-Биань. Железнодорожники, для этого строящиеся, будут использовать на территории железной дороги Чунцин-Цанку (провинция Сычуань).

Положение в Марокко

По сообщению американской газеты «Нью-Йорк таймс», французские завоеватели в Северо-Западной Африке продолжают диктаторство. Петля повстанцев, готовясь оборонить Марокко от возможного английского вторжения. На границе крушение торговых караванов баррикады. Англичане восстание повстанцев Марокко. Вокруг городов Марокко, которые находятся в состоянии войны, не возможно. В стране объявлено несколько военных зон. Восточная часть страны остается в руках повстанцев через два месяца. Местные население—марокканцы—продолжают бороться с французскими войсками—идет жесткая и длительная война в Марокко продолжается восстание.

Краткие сообщения

Как сообщает германские информационное бюро, восстановление военного коалиционного вооружения в Европе, производится в соответствии с условиями создания новых систем и партии.

20 июня в столице Китая—Пекина—состоялся торжество в связи с открытием железнодорожного моста, построенного китайскими рабочими. На строительстве участвовали японские рабочие, которые пожелали бороться вместе с китайскими рабочими против японской оккупации за освобождение как китайского, так и японского рабочих от гнета японского империализма.

Наши обязательства

Вступая во Всесоюзное социалистическое соревнование металлургов, бригады Грехова и Кочегарова берет на себя следующие обязательства:

1. Прокатывать 88 тонн высококачественной продукции (в черновом).
2. Снизить брак продукции на 25 проц. до 2 проц. Наряду с этим правильно использовать металл в части расхода на тонну годной продукции.
3. Организовать еще один заход на повышение качества через установление персональной ответственности за каждую деталь стана. Организовать техническую учебу лучших станочников стана.
4. Содержать рабочее место в чистоте.

5. Помогать отстающим в работе в вместе с этим планомерно разрабатывать бригады «Добрыми», работать в нарушителями трудовой дисциплины.

Наши требования к администрации цеха:

1. Иметь необходимое количество запасных деталей и хорошего качества.
2. Своевременно производить смену средних работников и повысить их качество в работе.
3. Не допускать простоев из-за брака и зазуда.
4. Иметь газированную воду в достаточном количестве.

5. Снабжать спецодеждой хорошего качества.

Кочегарин, Узанов, Микеев, Молотков, Копейкин.

Социалистический договор

Бригады печных мастеров Кочегарин, выполняю во Всесоюзное социалистическое соревнование металлургов за ликвидацию отставания черной металлургии, берет на себя следующие обязательства:

1. Охватить не менее 88 тонн хорошо прогретой шлаковой смеси.
2. Полностью изжить пережиг в перегрев боковых.
3. Снизить в плановые нормы по расходу топлива.
4. Содержать и сдавать подметку печи в полной исправности.
5. Ликвидировать потерю времени при подаче боковых к стану.
6. Содержать рабочее место в чистоте.
7. Систематически повышать свои производственные показатели.

технические знания и навыки чтения технической литературы и газеты «Индустрия». Для достижения успеха в этой части закрепить за каждым членом бригады конкретный участок работы на агрегате.

Бригада требует от администрации цеха:

1. Своевременно и полностью обеспечивать печь топливом и топливом.
2. Не допускать простоев из-за пара и электротергии.

3. Снабжать печь в достаточном количестве запасным деталями, запорочным материалом и инструментом.

Вызываем на соревнование бригаду печных мастеров Кочегаров.

В. Козлов, Кудасов, Шмелев, Гусев, Гадалов.

К международному активному договору СССР — несокрушимый оплот мира

21 лет назад, в августе 1914 года, начался первая империалистическая мировая война. Европа, Азия, Африка, на море и океанах вспыхнул второй империалистический мировой войны. В войну уже вступило больше половины населения земного шара.

Только наша страна, неуклонно проводящая политику мира, оказавшаяся в состоянии полного отстранения народов, которое нашло на полях Битвы. Благодаря своей исключительной общности и плодотворности партии Ленина—Сталина и советского правительства наша война не прерывалась до сих пор народов Советского Союза.

Огромное количество людей, которые бесстрашно встали на защиту интересов своего народа, кто воевал в рядах Красной Армии, кто воевал в рядах Красного Флота, кто воевал в рядах партизанского движения и в рядах советских добровольцев в Испании, Китае, Греции, Чехии, Югославии, кто воевал в рядах Красной Армии, кто воевал в рядах партизанского движения и в рядах советских добровольцев в Испании, Китае, Греции, Чехии, Югославии, кто воевал в рядах Красной Армии, кто воевал в рядах партизанского движения и в рядах советских добровольцев в Испании, Китае, Греции, Чехии, Югославии.

20 марта 1940 года глава советского правительства И. В. Сталин, выступая на VI сессии Верховного Совета, говорил о необходимости революционной борьбы волею всего советского народа.



Слева направо: председатель правительственной комиссии по приему и эксплуатации Ново-Тагильского завода Г. И. Ивановский, начальник Главного управления металлургии Министерства Восток Н. И. Коробов и главный доменщик Маковского завода, орденосице И. Г. Коробов—главный консультант правительственной комиссии—осматривают шлак, полученный цехом задувки домы.

Повести борьбу с травматизмом

В фингоном цехе ведется слабая борьба с травматизмом. За 1940 год мы имели 15 несчастных случаев, главным образом потому, что работники плохо соблюдают правила работы и сами нарушают технологический процесс. Например, машинист Гостева влезла за работу, которая должна была производиться кузнечником, и в результате сошла с рельс и не работала около месяца.

Фрезеровщица Габулина по своей вине порезала палец и пробыла на больничной три недели.

Из-за резки полосы на прессе, пресовщица Вялова не держала концы шляхи, как полагается, а ру-

кой. В результате она серьезно повредила большую палец правой руки и находилась на больничной.

Пресовщица Тагунова в результате падения на резке заготовок, получила травму в виде перелома лодыжки.

Такие факты в цехе неслучайны, и в большинстве они не обходятся без последствий.

Руководство цеха надо члене проводить специальные беседы с рабочими по вопросам техники безопасности в строго соответствии с нарушением установленных правил, а бригадиром—лучше наблюдать за правильностью технологического процесса.

К. Гостева.

Сообщение Наркомфина Союза ССР

Подписка на Звем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на 20 июля 1940 года достигла 9 миллиардов 310 миллионов, 500 тысяч рублей, т. е. превысила установленную сумму займа на 1 миллиард 310

миллионов 839 тысяч рублей.

Дальнейшая подписка на Звем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) с 21 июля 1940 года посеместно прекращена.

Эти данные протоматериалы произвели в это самое время, когда турецко-иранские дипломаты заявили Советский Союз и дружественные отношения. Это произошло в то самое время, когда в Турции начали говорить о возможности пактов о ненападении, которые заключены между Советским Союзом и Турцией и Ираном.

Безопасность советского народа мы охраняем путем мирного строительства Советского государства. Но когда все мирные средства исчерпаны, как это было в войне против Финляндии, и когда начался вновь угроза нападению на Советский Союз, мы должны использовать все средства для обороны.

Слова товарища Сталина: «...нужно весь наш народ организовать в единую доблестную армию, которая перед лицом опасности нового нападения»—стали бое-

вые дозугам, нашей программой борьбы за мир. Наши цели, наши задачи, наши задачи не достигнут ни в каком виде.

Замок о переходе на 8-часовой рабочий день и на 7-часовой рабочий день объявила, принятой страной с таким жеобщим единодушием, с таким единодушным и успешным реализацией,—крупный шаг к достижению своего коммунистического и нового государства.

Много новых путей, путей, путей, путей, дурнолюбивых дашт стран, новые общественные производительности за эти доблестные часы работы.

Переход на 8-часовой рабочий день и 7-часовой рабочий день—переход к новому социальному государству.

Много новых путей, путей, путей, путей, дурнолюбивых дашт стран, новые общественные производительности за эти доблестные часы работы.

Переход на 8-часовой рабочий день и 7-часовой рабочий день—переход к новому социальному государству.

Генерал-полковник
О. Гордонков.

И. в. отв. редактора
А. Камынин.